Município de Santo Expedito Estado de São Paulo

Avenida Barão do Rio Branco nº 472 - CEP 19190-000 - Fone/Fax (18) 3267-1121 CNPJ: 46.439.113/0001-99

ATA DE ABERTURA DOS ENVELOPES HABILITAÇÃO DA TOMADA DE PREÇO Nº 04/2020

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Junho de 2.020 (dois mil e vinte), na sede da Prefeitura Municipal de Santo Expedito, sito a Avenida Barão do Rio Branco, nº. 472, nesta cidade de Santo Expedito, às 09h00min, reuniram-se os membros da Comissão de Licitação desta Prefeitura, constituída pelos seguintes servidores: WEVERTON DE ALMEIDA TRINDADE, JOSIANE DA SILVA RIBEIRO, E CAMILA FARIAS CAMPOS com a finalidade de receber os envelopes apresentados no dia acima mencionado, referente ao Edital de Tomada de Preço nº. 04/2020, que tinha como objeto a CONTRATAÇÃO DE UMA EMPRESA ESPECIALIZADA EM OBRAS DE ENGENHARIA PARA REFORMA DO PAÇO MUNICIPAL "BARTOLOMEU JOSÉ DOS PASSOS", NESTE MUNICÍPIO COM REGIME DE EMPREITADA GLOBAL, conforme condições estabelecidas no referido edital, No horário previamente estipulado no edital, apresentou munida de toda documentação necessária e proposta, mediante envelopes lacrados, conforme segue a Empresa: S.R SANCHEZ CONSTRUTORA EPP, CNPJ: 14.020.350/0001-24 e a Empresa M. A. S DA COSTA, CNPJ: 14.922.107/0001-00.

Todas as empresas protocolaram a entrega dos envelopes e deixaram a sessão.

A Comissão procedeu à abertura dos envelopes HABILITAÇÂO e foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital.

Como mais nada houvesse a tratar, foi encerrada a reunião da sessão de tomada de preço nº 04/2020, lavrando esta Ata dos Trabalhos, que vai assinada pela Presidente da Comissão juntamente com os membros da Comissão, e aguardar o prazo de 5 (cinco) dias úteis para a representação de recurso entre as licitantes, sendo assim, com o termino de prazo recursal e se não houver recurso entre as licitantes, ficará marcado para o dia **29 de Junho de 2020, as 09h00min** a abertura dos envelopes "PROPOSTA".

Sem mais para o presente.

Santo Expedito/SP, 19 de Junho de 2.019.

"Cidade Simpatia, Capital da Fé"
Distrito Lei 233 de 24/12/1948 / Município Lei 5121 de 31/12/1958
http://www.santoexpedito.sp.gov.br

Município de Santo Expedito Estado de São Paulo

Avenida Barão do Rio Branco nº 472 - CEP 19190-000 - Fone/Fax (18) 3267-1121 CNPJ: 46.439.113/0001-99

WEVERTON DE ALMEIDA TRINDADE

Presidente

JOSIANE DA SILVA RIBEIRO Membro

CAMILA FARIAS CAMPOS Membro